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Guia 0: Repaso de Algebra Vectorial

PROBLEMA 1

7391

En la figura se muestran tres vectores A ,B, C de médulos 2u, 4u y 6u respectivamente. (donde “u” es una
unidad arbitraria).

________ LA

(a) Represente graficamente los vectores S=A+B y D=A- B. Calcule el médulo y el angulo que
forma cada vector con la direccion horizontal.

(b) Calcule el angulo que forman entre si los vectores S y D.

(c) Exprese a los vectores S y D en coordenadas cartesianas y calcule el producto escalar E = S.D.

(d) Represente graficamente los vectores G =2A y H=2B y compruebe graficamente que
2(A+B)=2A+2B.
(e) Represente graficamente y obtenga las componentes cartesianas del vector T = A+ B + C.
(f) Representa a los vectores A, By C en coordenadas cartesianas y calcule:
(i) u=A-C (i) v=A-B
(iii) L=AxB (iv) P=AxC
(g) Calcule el modulo y direccion de los vectores resultantes LyP.
PROBLEMA 2
Dados los vectores A=(3,-2,3); B=(1,1,-2) y C=(2,2,-1), calcular:

(@) El vector suma (denominado vector resultante) del sistema formado por los tres vectores. Expresarlo
en funcion de las componentes cartesianas usando la notacién con los versores i, j, k correspondientes.

() () D =(A- I§)-C (i) F :(A+ é)xé Exprese los resultados en funcion de sus componentes
cartesianas usando los versores i, j, k .

(c) Calcule el mddulo y los cosenos directores de los vectores D y F

(d) Represente graficamente y calcule el ngulo que forman los vectores DyF
PROBLEMA 3

Dados los vectores A=3 —3j+2k y B=(3,4,0),

(@) calcular AxBy BxA
(b) calcular el &rea del paralelogramo formado por ambos vectores.

(©) Determine el vector de médulo 3 perpendicular al plano formado por Ay B.
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(d) (Z\+ B)X(A— B)

PROBLEMA 4

Encuentre la magnitud y la direccion de las resultantes de los siguientes sistemas de vectores (en este caso,
los vectores representan fuerzas y N: Newton, es la unidad asociada a la magnitud fuerza en el SI)

y N
200N y ya
‘_ /. 60N
200N / 30:\ 80N
60° 30°4 © X
100N X 450 100 N

¥ 120N 200N X 120N

A\ 4

PROBLEMA 5

Un bloque se arrastra hacia arriba por una rampa inclinada, la cual forma un angulo de 20° con la direccién
horizontal. Si la fuerza, F, aplicada al bloque forma un angulo de 30° con la rampa. Determinar:

@ El valor de F para que su componente F, paralela al plano inclinado sea de 16 N.

(b) El valor de la componente F, perpendicular al plano.

PROBLEMA 6

Para cada caso representado, determine las 450 E
tensiones sobre las cuerdas AC y BC siendo
W =400 [N] el peso del cuerpo.(N: Newton).

Tome en cuenta, que dado que el sistema esta o & C
en reposo, la suma de las tensiones en C debe
ser nula.

PROBLEMA 7

Dos hombres y un muchacho quieren empujar un bloque en la direccion x de la figura, los hombres empujan
con las fuerzas F1 y F».

(@) ¢qué fuerza minima debera emplear el muchacho para lograr el
cometido?. Fi="0ON

(b) ¢qué direccion tendra dicha fuerza?.

i I X
F;=80M
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